

Отзыв

Научного руководителя д.м.н. Николая Михайловича Белокрылова
о дипломной работе студентки 4 курса
Головановой Анны Сергеевны на тему:
«Эффективность использования тренажера для формирования правильной
ходьбы у детей с торсионными нарушениями»

Дипломная работа выполнена на актуальную тему, это определяется тем, что нарушения формирования и функционирования опорно-двигательной системы по частоте занимают одно из первых мест среди всех пороков развития и в настоящее время неуклонно растут, при этом три четверти их приходится на ноги. Нижние конечности выполняют опорную, рессорную и двигательную функции человеческого тела, поэтому от их состояния зависит выгодная работа мышц и правильное развитие опорно-двигательного аппарата в целом.

Работа отличается новизной, которая предопределена использованием запатентованного тренажёра, который ранее не применялся, автор впервые проводила клиническую апробацию данного устройства, участвовала в разработке методики и варианта его использования. При выполнении дипломной работы Голованова А.С. изучила достаточное количество литературы по данной теме. Правильно поставила цель и сформулировала задачи эксперимента, корректно подобрала методы исследования и логически обосновала полученные результаты. Поставленные задачи студентка успешно выполнила. В процессе работы над дипломной работой Голованова А.С. проявила себя как грамотный, ответственный и организованный специалист, активно работала над исследованием в процессе погружения в проблему, расширяла свой кругозор и научное мышление.

Дипломная работа выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями. Студентка наглядно представила результаты исследования в виде табличного материала, графиков, диаграмм. Выводы, характеризующие исследование, убедительны и аргументированы, полученные данные достоверны. Работа над материалом проведена качественно и достаточно глубоко. Работа заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель, д.м.н.,
профессор кафедры АиЛФК

Н.М. Белокрылов